D A 22.1-25-194

MIHICTEPCTBO OXOPOHM 3/10POB’sl YKPATHHA
HAI_IIOHAJII)HI/Iﬁ (I)APMAI_IEBTI/I‘IHI/Iﬁ YHIBEPCUTET
PiBens BUIIOT OCBITH IPYruii (MaricrepcbKHii)
["ay3p 3HaHB 22 OxopoHa 310poOB s
Crneuianbhicts  226- @apmanisi,npomuciosa dapmanis Cemectp 3-4 2020/2021 H.p.
Ocsitus nporpama Pm(4.101); Pm(3.100); Pm(3.10m)men; KdPm(4.101); THK3m(4.101).

HasuyanpHa nqucnurutiga AHaJiTHYHA XiMif
HIICYMKOBUM MOAYJbHUN KOHTPO.Ib
MOIYJIb Ne 2

«KJIACUYHUU KIJIBKICHUU AHAJII3.
THCTPYMEHTAJIBHI METOJIU AHAJII3Y»

TUIIOBUM BLIIET
TEOPETUYHA YACTUHA

1. 3anpononyiite Metoau KinbkicHoro Bu3HaueHHs Na2C204. HaBeniTh BiIMoOBiAHI piBHSHHS
peaKIliif, BKaXxiTh TUTPAHT, IHJAUKATOP, YMOBH BU3HAYCHHSI.
(max 10 éanieé , min 6 oanis)

2. HanumniTe piBHAHHS peakxiiii, II0 MPOTIKa€e MPH BU3HAYCHHI KAJIbLIN XJIOPUIY KOMILIEKCOHO-
MeTpuuHUM MeTozoM. Pospaxyiite 3HadeHHS s i fcacl,. BkaxiTh THUTpaHT, iHOMKATOp i yMOBH

BU3HAYEHHS. (max 10 éanis , min 6 6anis)

3. IIpu xpomartorpadyBanni Ha miactuHax «Silufol» pozumniB kodeiny 1 denobapbitamy
oJiepKaHi HaCTYIIHI BIJICTaH1 BiJl JiHI{ cTapTy 70 BEPXHbOI MEXI IJIIMH KOKHOTO 3 HUX: 10,4 cMm
1 6,1 cM BIAMOBIMHO, PO3YMHHUK MpoumioB BincTtanb 12,00 cm. OO6uuchiTe 3HaueHHS Rf mis
kodeiny i penobapbiTary. (max 5 oanie , min 3 danis)

4. ITpu BUMipIOBaHHI ONTHYHOI I'YCTHHH PO3YUHIB Ha (POTOETIEKTPOKOIOPUMETPI Oy OfepKaHi
HACTYIIHI Pe3yJIbTaTH:

A, HM 380 430 480 530 580
A 0,15 0,36 0,32 0,28 0,17
BubepiTh TOBKHHY XBUIII, IPU AKIH HEOOX1THO MTPOBOJANTH KUTbKICHE BU3HAUYCHHS. BiqmoBiib
oOrpyHTYy#TE. (max 5 éanie , min 3 6azis)
INPAKTUYHA YACTUHA

1. HanmumniTe piBHSAHHS peakinii HOJAOMeTpUYHOr0 BU3HAYEHHS HaTpid Tiocynbdaty (M=158.10
r/mMonb). Pospaxyiire 3maueHHs E(Na2S203), M(Na2S203). Pospaxyiite MacoBy NpOIEHTHY
yacTKy Hatpiii Tiocyabdary 3rigHo E(Na2S203), M(Na2S203) i 3a TUTpoM THUTpaHTy 3a
BU3HAUYBaHOIO pedoBuHOM0 (c(1/212)=0,05025 moms/am3; V(I2) =20,20 cm®; m =0,2628 1).

(max 10 6anie , min 6 6anis)
3aTBepaKeHO Ha 3acigaHHi kaceapu aHaniTMYHoI Ximii
Ta aHaniTMYHOI TOKCHKONoOTii
Mpotokon Ne 3 Big 15.10.2020 poky
3aBigyBay kadheapu aHaniTUYHOI Ximil

Ta aHaniTMYHoOI TOKCMKonorii, npodecop Cepriin KONICHUK
Ek3ameHaTop, JoLeHTH lpuHa METYXOBA
OneHa KN3M

TetaHa KOCTIHA




BIJIMOBIJAb HA TUIIOBUM BLJIET
TEOPETUYHA YACTHUHA
1. MoHa 3anipoNOHYBATH HACTYNHI MeToaM KiibKicHoro Buznayennsi NaxC,O4:

- nepmaHezomomempuyHe mumpye8aHHsI.

Turpant metoxy — 0,1M po3uuH Kajiii mepMaHrasary.

[HaUKaTOP: BCTAHOBJICHHS KIHLEBOI TOUYKH THTPYBAaHHS BUKOHYETHCS O€31HIMKATOPHUM
MeToAoM. (B Touli KiHIS TUTPYBaHHS PO3YHH 3a0apBIIOETHCS B POXKEBIHM KOJIp 3aBISKU OAHIET
3aBO1 Kparwii TUTPAHTY).

YMOBH TUTPYBaHHS:

1) Kucne cepenoBuine, 1o BiITBOPIOETHCA 3a jnonomoro 1 M po3uuHy cynbgaTHOT
KHUCJIOTH.

2) Tutpytrots rapstamii po3uns (70-80° C)

PiBHSIHHS MepMaHTaHaTOMETPUYHOIO BU3HAYEHHS HATPIIO OKCalary.

+5¢ + MnO4 + 8H* =~ Mn?" + 4H20 2
- 2e + C204> — 2CO.T 5
2MnO4™ + 5C204% + 16H* — 2Mn?* + 8H20 + 10CO,T
f: f(Na2C204)=1/2; s =5/2.
- OUXPOMAMOMEMPUYHO20 MUMPYBAHHSL.

Tutpant metony — 0,1 M po3uuH Kairo 1uXpomary.
Inaukarop - peppoiH.

YMOBH TUTPYBaHHS - KHCIIOME CEpelOBHUII (3 BUKOpHUCTaHHSAM po3unmHiB H2SOs abo

HCI).
PiBHSIHHS TUXpOMATOMETPUYHOTO BU3HAYEHHS HATPIIO OKCaJaTy.
+6e + Cr207% + 14H* = 2Cr** + 7H20 1
- 2e + C204> — 2CO.T 3

Cr207% + 3C204% + 14H* — Cr®* + 7H20 + 6CO2T
f: f(Na2C204) =1/2; s = 3.
yepumempuyre mumpyeaHHsi.
Turpant metogy — 0,1M pozuun nepuii (IV) cynsdpaty (Ce(SO4)2:4H20
[HnuKaTop: BCTAaHOBJIEHHS KIHIIEBOI TOYKM THUTPYBaHHS BHUKOHYIOTH 0€3 1HIWKATOPHUM
metooM (Ce*-ionu 6e36apsni, Ce* -ioHn — MaroTh k0BTe 3a6apBlIeHHs) 200 3a JOMOMOTOKO
OKCpeJII-1HAUKATOPiB — AudeHIaminy, Gepoiny ToIIo.
YMOBU TUTpYBaHHS: TUTPYBaHHS MPOBOASTH B CHIIBHO KHUCTIOMY cepenoBuii. Heooxigne
3Ha4eHHs1 pH cepeoBuIna CTBOPIOIOTH 33 JOMOMOTOI0 PO3UMHY CYIh(PaTHOT KUCIOTH.

PiBHSIHHS LIEpUMETPUYHOTO BU3HAUEHHS HATPIIO OKCaJaTy.

+e+Ce* — Ce* 2
- 2e + C204% =— 2CO7T 1
2Ce*" + C204% — 2Ce** + 2CO.T
f(Na2C204) =1/2; s =1/2




2. TutpanT MeTOIy KOMIUIEKCOHOMETpii — po34nMH  TpwioHy b (nuHatpieBa ciib
etmnenaiamin-N,N,N’ N’-tetrpaonroBoi  kuciotu aurigpar) 0,02-0,1  momspuoi
KOHIeHTpalli. TUTpyBaHHs MPOBOIATH Y CEPEIOBUIII aMOHIa4HOTO Oy(epHOro PO3UnHY.

InaukaTop - xpomoreHn yopHuii T.

feac, = 1/2: s=1.

_ CHp-COO" i CH,COO0] 2
CHy-N Hy-NC
CH,COOH i\ CHyCOO
\}
+ Me2t == Me=——__ +2Ht
_ CHyCOOH s CH,COO
CHz—T\I\ CHz—N\
CH,COO" CH,COO
(HpL?")

3. Li(kodein) = 10,40 cm; L2 (perobapbitan) = 6,10 cm; Lo (posunnnamk) = 12,00 cwm.

3HadeHHs Rf 004ncI0eEMO 32 HACTYITHUMH (POpMyITamMHu:

L1 10,40
Rfikodeina = — = =0,
Lo 12,00
Rf2dbenoBapbi L2_0610 0,51
eHobapbiTany = — = =10,
P Y Lo 12,00
4, BrMiptoBaHHA ONTMYHOI F'YCTUHM PO3UYMHY AO0CANIAKYBAHOI PEYOBUHM NPOBOAATL NPU A0BXKEHI

XBWAI, WO BigNoOBIiAAE MAaKCMMYMY NOMIMHAHHA, B AaHOMY BMNagKy 430 Hm

>

, HM 380 430 480 530 580
A 0,15 0,36 0,32 0,28 0,17




IMPAKTUYHA YACTHUHA
HNonomerpruyHe BU3HAYCHHS MAaCOBOI BiZICOTKOBOI YaCTKH HATPIiIO TioCyab(darTy

+2e+ [l = 3I 1
-2+ 25,03 = S406* | 1
252037 +[13]” = 31" + S406*
E Na2S203 = M Na2S203 - f; f(Na2S203) = 1;5=2:1=2
E Na25,03 =158,10 - 1 = 158,10 r/mM0J1b.

c(1/2L,) - V(L) - E(Na,S,0,) - 100

Na,$,0,) =
w(Na;5,05) 1000 - m,_(Na,S,0;)
0.05025 - 20.20 - 158.10 - 100
w(Na,5,0;) = =61.07%
2 1000 - 0.2628
c(1,) - V(1,) - M(Na,S,0,) - s - 100
w(Na,5,0,) = (Iz) - V(I;) - M(Na,$§,05)
- 1000 - m,(Na,S,05)
0.025125-20.20 - 158.10- 2 - 100
w(Na,5,0;) = =61.07%
e 1000 - 0.2628
T(1.21,/Na,S,0,) = Seen =55 0s) _ DOSO00USEL0 _ ) 50641 op/end
= = = 1000 1000
Cimeop) M(Na25:05)5  0,02500-158,10-2
T(I,/Na,S,0,) = —=== = = 0,006410 r/cm?
(1;/Na;5,05) 1000 1000 r/cm
g = Cloooem) _ 005025
Cimeop)  0,05000
T (1—2) K- V(1,).-100
. Na,s, 0,
wo% =
m,, (Na,S,0,)
0,006410-1,005-20,20-100
W = =61,07%

0,2828

CucreMa oiHIOBAHHSA 3HAHD 32 5 0aJIbHOI0 HIKAJIOIO.

5 36 - 40 OaiiB
4 29,5-35,5 - Ganis
3 24 -29- GaniB
2 Menm 24 Oaiis




